/L?{K?‘L—;’% , ////' 2] {[,}///G-ﬂ/?:’w

:ppdf vl /0001*»41

e PR e Wi e

) [ //A/n 5//)1

I AL
Ay “rzsisle) by Yo \oo\Ng %
e v \E\;zu Feage: V = i

=

6';!,‘('-\:5 \ns\ée_ X\c&\e‘,\f( 3{7;!\ =D P-’ V/ -, £ T"
In\vecvel oressucT #/VQ/P%;/,_P B i A /f'

- /E’”’ - 7:_..
Az S, JOM)J 704 .558 %

Y
Boll” PA=> /"’f"/’e < 0%, 558> —-//&/75* 7 S /b/

——————

-

G pige ,,-,; zg‘r G

GW“C(\D Cy,mr-\ m\ \0-(\\(-» \)CDWW\ \V\"D PZ 2’%{

L& =\ 2 .
mappu‘ Jeje 7Smea =D 'P-—-Z- _};:’ PA
OPM\ g

D: /&M,ﬂ //?:SMry /’{f”/".’/"? — ?Sﬁ T ‘0?5,‘4

—

o)
A= /‘.%/_.MD*: 2LV = 5,0880 10 "
y

?:ﬁ’ 1ML g )= /7 L5t AV ?

£ :j/ Zeo5 AP (7 Osp v 1073,20 = 2J25¢ ,é// = /5%

94




MET 330 | s 2 | A /15-05402, 7

ﬁ*vie.n/ ﬂwf)b/ A"’%
EMge=0 > //Jﬁ,aw)/ Sy { Lo, 2

57([1/'4“* - S mm
R R R Te— oA

G5 P

“\ u'p"

~z m/a C&\cu&&sﬁ/ \'\(4— \c\cL Cocce m\\m,
Lol - de Preasucy. Oeleamine

</\/ ﬂ(a/w o Ceotvec pressue. ! Sk
. e 2572 //m/ 7 i ot (,.)&\\,

Goen. osal) /e??// L= Y / P"/A =/ \'\C

ﬂ‘sﬁ"’ =99 / /)7(/4 J\
PNERR 2 bo=te /:-‘-5 v = LTINS

PO 4» 3‘/

(D4 e

5:n9-—~é——7 Z.._ﬁ s, 1)
é 5;;’\9 7 .5/!16‘ / ?7?4"\

helod =7 19 ()= 7 g
Vals e fgx 2.8 40003 = 3. Wi 4otir”

/‘/9%5;/////)/”//7 7/;,,,);: Y. 7o92p/ = f(

_ %
- 2% w7

hoe LO7Ra= (5%
= Fo PP & T/ '
= “ » /ZF" /,3-),?7/ Ce’q/afa/ﬂz’jﬂu'z

3

et —

We= At — 7= \_\:\p: o 23307 / Vcc\RcA e cedc Pressue




Ly | N

/w?c/ /L'Lﬁéwn\u}c Gi VKSM\X:M
Forte on wnedhed Acea é e

> Ob et o presnce.

G/y /71 /7 s K01 > Z.{tﬂ

/‘/'?4 e ﬁ\ ~»/"
i [/52/ g /;:Z/,

0 f”‘ - Z—- é
V= YL _ Y o) AT
s e - — — /v ! p .,/-
/ S g T e

Pither = G2 y/&%
Corboid = G.on T =5 80 F 5501, )5

/8 2L,
(080 = & =7 A Lo, S e = .55
= Fpl Condid =0 11,55 # 16, 9% = 3095

bp= Ly C836° =7 25.0%n (Cas30d= 24 285 {/;; 2ok
Y= AlOX G2, 0% = oy P

\

¥

oo

e =D CRCVBR  2.0235 ./ f—-//gzﬂ/)—f B3Nk

Le=(%- ) CF=1750), 1,9 :
" . o TR |
/ Z /Z:;T =7 8.0%n # ﬂ??w’m}(é%' 1 = 2?.»03716 )
foo ducloce 4
Zf"l‘c = 29037 n~ 2&.09n cenes—

b=t 7775 [ Gihce oduner & /4,




= C

MEL S5 | tror  Apscam

N A ///é/ﬂ/ B Bu) Zsti)_, [y, o5/

yj' e
NT oy Compuie Mo oo ot
- = N, PR A R waerist
Ext é“‘ﬂﬂn He g;/z ¢
Ciedes — I Givea \e:s‘?" : Y=0h—=>7
/&; - ;/O;n
@’N'& " D C:':ﬁo [—ﬂCA’
)/_' p m i —{2&,’ 3 5 : : / - /{
w:{' Cose =7 ~3 Cod 30z 4335 ZZ’Q‘A/ ‘)y/wg
1 A =3FntV
/;(;fé; =7 ?)Ja"'; G5 59
A=2Z p* =>Z
g //Jln) =7 7%5?//1

Ved T

(/
7 = Z LLor Z toin)l> /90, 671n?

LP ( = g:g*) 03957,, ,/.23’”‘7
ozl 5. 500
5/% e =0

;/C;@A/p-/g);ﬁ— @ /’%7:0

120,055 4 [482 # 1T =y, ()=
LS. 0V = 1=, ro=

e i




A & x o N

ru

 aull; eV ‘.
MET 555 | s/

. z . . ) T
T Sugfecs s GO /c»y 2 =& /7 /2?,/ >
Dsisnelsad Cicle Ztn Hr-2Pe X
b= %h‘ Z/: éyj
Oih A ruirS suclece = GO\ y= A
LIZ5v
VAL /4
= e o
2 @_gb,_,u ,3/,;50; 77 , /’;W
7 A= 504,
o =500 ) (e )= 30536, 5517, b
c e e 2

/725 1>
ttoe)= (- 7D (G20 BED— 3 Sg, Lbs
Weph= 7/ 5.9 ) ﬂmrﬁ/« Je71.00 8 =47 ]
Loceald,an of Ccv\\fb@ e sen et — D =) ,Ji.?aém) 755.?/9
Dﬁ&\w?cﬁ\mk APDM okea \rY -\, \';’ =) 5Gn / "{A‘ 66/n

2 “rSehe =24 12% 14 %) ( i) ) & ););@“ 244

/-em/
ho Ve VST = (a5 4 g%, (SCW-—/)E/

/’=7 I ’7/27/00/4)‘»/5’054 P /r~59 ///5\}7
/' TRt 0%/‘,}2/4,/7/% re /G/IH /z/vml,,,j{,/m |

;Z_-_— Ht //Mé, 3l B %o 71.06- " Ypie. ;_,):)/¢ E{:ZQ{T??

"y

——




-, T

U550 | 43/ A5
e =/ .
5\\ :’ ’“\ r\ ,0\\ Extsted éy/le SPIrS -
N\ *’ j‘ Vi g r
~ NE vk Goven? Spos)= O Y=lovudp~
<, .
Vol “rgé/ngl/ W= fY g /b
'. vap . X
Soevy’s SN Nduwe b V.= B ®
) AN Sp=V
LI o i S
& P A
;/P K1 Rl Ve spenenss”
- ", S <OIh
b V= .03} Y= L%). (03 2 /485)
(=2C.k /4re3=
/’ Y V=2 5¢ /ty# - /0.29/// /
3 2 AR972
E—[’O ’7;—‘/14;;??/ —0_7 };ﬁ s-'v —r

gz S 61— [ 27544 = [13. 305 46 = gmv\g/ T




MET S50 |\ throd |\ pHs-cimern

s

"\

ki 52 Bepied /4%09///.(
L odec \ersas
o+ 8¢
4}}‘ ' Goiven; D= 48D ppn <> o 450 m
heghh-ot s B Z0mm> o EDm
wlboil | TERT T= 2 vebnsss
| =S Yo ke = &, «'za// 3
Y5Orm =D
V= F 0= G 0 C D= IR

\&““ EW“'?”/%)’OM) = p/jf £ ppS
Vln\(\\:: \l¢ A— UB =/ a//?ﬁ/»rj o /459{»4
E/Z::O "-7;(:' b -db::O

,;af'(u ch/';/\/b"7 e

(G, b pom3) o [ ))G3m /r?/w:rff %’é,f//») (. ///03,«’///2’2//%;) (L5224
LG 2 SIS = 7040 A 3. 356 2 A4S

:Uy 5741 = ”25'5 5///

/4 555

/2: 30.//\17/
— —




SFS =V A

Seauove in PesiNon Shoin

Crrn? Jodidewe it (e %50 o
H- s/

\ BT T U o e B = S
—— lr‘ﬂj/’/? i Z:@S’Oﬁ‘ |
Cenke of opeidy A Syshen; oy = sH

jt'?c‘ /(‘ M,%/a%f/ﬁ A&Lﬂ( b/"fyfé/é'/s
EF,=0 =7 Lm0 =2 Loy

4=

/550 s/ |zt dr

YV > V=264=5 (057 20/ b =2 V= o) A=
b= CL RS o (V200D = (Y pp0 b Ly

G el =2 Coppoblb = 4o B\,
7 ¢ = 796, ZNe. . /
¢ 000 /4 et

“erlee of L Xp=2 o5 f-é’u——f 3,576 42

;/: bt » ¢ 20310 = E/(/nyzz 'A/
ML\ACeA\ur %:—.______,

g % =000 4. ¢ 0 60= 715 1
=24

5 =7 o (0 D 53333,33 47

7z,
B 3373;;2_‘? =4 7y =rE]
X,

R
%]

— 7

»)/4//'-{5 7 3SIEL # Y = !8-?57ﬂ = »-r./

Yee 74 =7 8 257/ > §ht B e D\s vl
M;Mm\\\umx& )




VB 7 ) e el

b i " ;
Loen, /0/w//a(‘”fi{/ A LSt
C‘)'n5\*\ B— Qo é/m

Dﬁdmé \\t’\g\\\' =4 /IMS-J"

A=za) A b

. ! o 2
Am/:/im V7 A% i g ST W ASDAY AL D= B, (0
Subrmesgen Ao = (0P 0.80) A% - 296D = D, 887

Cerveod F thste a2 K= A Ay 224

%-- 2(‘) A}F}A
,ij- 07—7:'%'?"" z /Dgﬁ’p o( 6#. /-9

Yooz o287 M=
L AT (1 R,
Cokesd o s&wﬁa SR YRS
)fc;x /7.» e @i ) 4 (QICrm? ¢(5/';2§
2283 =

| 2 ¥ |
fw Z::"'/“ /S /A& M Sl

A%

> v
Vg 22883 4 220803 ,-Z‘:_éf._’—".-— [+ 887511 =gz

2,88 m= 2,89~

DAsp\asen Vohimes \J= Asl » &
\/:-—Zﬁm‘)' 880 = /5FYm>




METE0 |y tsire &

g

G

, : e Gy ey
/‘{ch'mé/éAamwy MD-—%" o —@a.—_.ﬁﬁ/

onwenl ot fhatbe = BH>
So2 |

7 3
L = LS/\.{/A../_.ZC_.M = AS}CMy

/5, 8%

How = Ky AAE =7 BET5m 4 oS =428 75 1= S

| L 2575m 5 Jotia- Vol skl




